

《环境经济政策研究与试点项目》

简 报

环境保护部环境规划院

2010年5月 总第130期

环境损害评估鉴定与能力建设试点工作启动

2010年5月22日,《环境损害评估鉴定与能力建设框架设计》项目试点工作启动会在北京召开。环保部政策法规司杨朝飞司长、韩敏副巡视员、环保部环境规划院陆军副院长、於方研究员以及来自浙江、山东、江苏、湖南、贵州、四川、陕西、内蒙古、河南、重庆、昆明、深圳、无锡等试点省市的同志参加了会议。

环保部环境规划院於方研究员和张红振博士代表课题技术组介绍了项目研究进展情况、试点工作主要内容、开展环境损害评估鉴定技术培训的时间安排和试点工作报告编写要求。试点地方人员分别介绍了各地开展环境损害评估鉴定工作的基础情况,并对启动试点工作提出建议。

与会人员就启动环境损害评估鉴定与能力建设工作的必要性、可行性及试点工作的启动方式和重点推进领域等问题进行了热烈讨论。一致认为:各地对开展环境损害评估鉴定工作的需求非常迫切,开展试点工作非常必要,希望尽早下达试点任务,开展技术培训,并希望技术组能对各地开展环境损害评估鉴定工作给予具体的技术支持。杨朝飞司长对环境损害评估鉴定与能力建设工作的进展表示充分肯定,明确了工作要求,并对试点工作做出了整体部署。

环境经济政策研究与试点项目技术组

2010年5月23日